



В Челябинской области житель Усть-Катава признан виновным в изнасиловании своей матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 26-летнему жителю Усть-Катава. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование). По версии следствия, вечером 8 апреля 2011 года в квартире одного из домов поселка Паранино мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, изнасиловал свою 55-летнюю мать. Потерпевшая была настолько запугана сыном, что не решилась сразу обратиться в правоохранительные органы. Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557708>